### 中国体彩报

#### 登高望远迎新年 全民健身促健康

# 体彩助力四川省"百万群众迎新登高"健身活动

2019年12月30日上午,2020年四川省"百万群众迎新登高"健身活动在主会场广元市剑门关景区举行,成都、乐山、巴中、雅安、凉山等分会场活动同步启动。

新年祈愿是中华民族的传统习俗,作为全民健身的"1号活动",新年登高健身活动至今已举办二十五届。自2006年起,新年登高健身大会得到中国体育彩票的鼎力支持,活动的组织和宣传得到了有力保障,参与人群越来越广,影响力越来越大,成为一项标志性的全国大型健身活动。"全民健身,体彩同行",作为全民健身活动强有力的支持者,体彩陪伴百万群众以登高健身的方式表达对新年的祈愿,也积极传递着公益理念。

## **广元** 3000 余名市民参加 在剑门关领略运动的快乐



12 月 30 日上午 9 点 30 分,2020 年四川省"百万群众迎新登高"健身活动暨"健康四川行动"全民健身专项行动启动仪式在国家 AAAAA 级旅游景区、国家自然与文化双遗产所在地广元·剑门关风景名胜区隆重举行。四川省政府副秘书长刘全胜,四川省体育局党组成员、副局长杨利民,奥运冠军邹凯等参加启动仪式。

启动仪式上,广元市委副 书记、市长邹自景致辞,奥运体 操冠军邹凯宣读全民健身倡议 书,四川省人民政府副秘书长 刘全胜宣布:2020年四川省"百 万群众迎新登高"健身活动暨 "健康四川行动"全民健身专项 行动正式启动。

本次四川主会场活动以 "登高望远迎新年,全民健身促健康"为主题,共有3000余名 群众参与本次登山活动。本次 活动起点设于剑门关北游客中心,大家途经过"蜀道难,难于 上青天"的蜀道难题壁,跨过 "飞湍瀑流争喧虺,砯崖转石万 壑雷"的雷鸣桥,感受山高谷深 的壮观;穿过关楼、蜀道林间,感受别样的静谧和风情;在关 楼与穿行,领略运动的快感与 肆意。









### 巴中

#### 1500 余人参加 集徽章打卡乐趣多

"登高望远迎新年,全民健身促健康。"12月30日上午9点,2020年四川省"百万群众迎新登高"健身活动巴中市分会场活动在望王山正式启动。新年登高健身是巴中市传统的全民健身品牌,活动现场,来自市直机关、巴州区、恩阳区等方队的

1500余名队员参与活动。

开幕时结束,一声令下,队员 们兴致盎然,纷纷开始结伴登望 王山。据介绍,本次活动还设置了 集徽章打卡活动游戏,共四个关 卡点。各参与者在本次活动出发 点卡点一处,领取集徽卡。卡点一 设置在山下出发点,左右通道共计2个点位;卡点二设在望王山足球场处;卡点三设在望王山寺庙门口处;卡点四设在望王山山顶壹号广场处。集满四个微章,将获得精美礼品一份;任意集满两个微章,将获得参与奖一份。

## **凉山** 3000 余人参加 为脱贫攻坚蓄力

12月30日上午,2020年全省百万群众迎新健身活动凉山(泸山)分会场暨州直机关第二十一届职工"迎新登高"活动在西昌泸山景区举行。

上午8时30分许,清晨微醺的阳光洒在每个人脸上,在劲爆的跆拳道表演、舞蹈表演、合唱《我和我的祖国》中活动拉开序幕。紧接着,随着一声号令,干部群众们迈着轻快的步伐,怀揣着热情,顺着蜿蜒盘山道路开始了

"登高迎新"活动。

登山途中,职工干部们摇曳着手中的红旗,一边欣赏着怡人的景色,一边享受着健身的乐趣,一边亲切地相互交流,他们纷纷表示:当前,正值凉山州脱贫攻坚的决胜时期,我们要发扬"更高、更快、更强"的体育精神,用"会当凌绝顶,一览众山小"的豪气与勇气,积极投身到全州脱贫攻坚中去,服务人民、奉献社会,为夺取凉山脱贫奔康全面胜利而努力奋斗。



据统计,此次迎新登高活动, 州(市)单位近百余家、3000余人 参加。

据统计,全省共有25300名群众参加了12月30日四川省百万群众迎新登高健身活动主会场以及分会场的活动,参加人数是2019年的一倍之多。而在未来一个半月的时间里,四川省体育局还将在全省21个市州举办各种类型的2020年四川省"百万群众迎新登高"健身活动,全部活动将于2020年2月9日落幕。

(郑鹏/文并图)